

ПРОТОКОЛ № 1

заседания Учебно-методического объединения руководящих и педагогических работников профессиональных образовательных организаций Донецкой Народной Республики по укрупненным группам профессий, специальностей и направлений подготовки Машиностроение, Химические технологии, Технологии материалов (в дистанционном формате)

Дата и время проведения: 20.12.2023 в 13.00

Место проведения: ГБУ ДПО ДРИРПО, ГПОУ «ГКПТ» и др. учебные заведения, дистанционно, программа Сферум, ссылка на групповой звонок:

https://sferum.ru/?call_link=2lmwrBTFWtmr5TnUKY0H4SNm..

Председатель – Наливайко С.А., координатор Николаенко Е.В

Присутствовали - 16 человек (председатели цикловых (методических) комиссий ПОО).

ПОВЕСТКА ДНЯ

	<i>Рассматриваемые вопросы</i>	<i>Докладчик</i>
1	Нормативные правовые документы системы СПО. План проведения педагогических и студенческих мероприятий Республиканского уровня в 2024г.	Координатор УМО Николаенко Е.В. (ГБУ ДПО ДРИРПО)
2	Подготовка документации для работы УМО, выборы заместителей председателя и секретаря	
3	Отчет по работе РУМО за 2023г. Планирование работы УМО на 2024 год	Председатель УМО Наливайко С. А. (ГБПОУ «ГКПТ»)
4	О рассмотрении Порядка организации и проведения конкурса профессионального мастерства среди студентов ОО СПО «БУДУЩИЕ АСЫ КОМПЬЮТЕРНОГО 3D-МОДЕЛИРОВАНИЯ-2024»	
5	О рассмотрении Порядка организации и проведения открытой конференции-выставки «Научно-техническое творчество молодежи как способ формирования профессиональной компетентности»	Прудченко Н.П. (ГПОУ «Харьковский технологический техникум» ГОУ ВПО ДонНТУ)
6	О работе сайта УМО https://mashstroy-umo.jimdofree.com . О создании страницы в социальной сети в ВКонтakte для активного взаимодействия участников УМО	Председатель УМО Наливайко С. А. (ГБПОУ «ГКПТ»)

Вопросы 1 и 2 СЛУШАЛИ:

Координатор УМО, Николаенко Е.В. (ГБУ ДПО ДРИРПО), проинформировала об изменениях в нормативных правовых документах системы СПО, о создании системы Учебно-методических объединений руководящих и педагогических работников профессиональных образовательных организаций Донецкой Народной Республики по укрупненным группам профессий, специальностей и направлений подготовки и о том, что на сайте ГБУ ДПО ДРИРПО размещены следующие новые документы, которые необходимо изучить и использовать их в работе:

1) Приказ Минобрнауки ДНР от 25.10.2023 №536 «О создании Учебно-методических объединений руководящих и педагогических работников профессиональных образовательных организаций Донецкой Народной Республики»;

2) Приказ Минобрнауки ДНР от 30.10.2023 №01/02-270 «О назначении координаторами сопровождения деятельности УМО в системе СПО».

Также координатор напомнила членам УМО о нормативно-правовых документах в системе СПО, которыми должны руководствоваться педагогические работники образовательных организаций. Было отмечено, что перечень необходимых документов размещен на сайте <http://ptoprof.narod.ru/> ГБУ ДПО ДРИПО, Центр организационно-методической поддержки профессионального образования в разделе «Распорядительные документы в системе СПО», а также много полезной информации в разделе «Полезные ссылки».

Также координатор сопровождения деятельности УМО представила присутствующим назначенного Приказом МОН председателя УМО Наливайко С.А. (ГБПОУ «ГКПТ»), кандидатов на замещение вакантных должностей секретаря УМО Шебаница Ю. В. ГБПОУ „Донецкий профессионально-педагогический колледж“, замещение вакантных должностей заместителей председателя УМО по направлениям:

по направлению 18.00.00 - Корзун В.Е ГБПОУ "Донецкий техникум химических технологий и фармации" и Варавина Н.П. ГБПОУ "Амвросиевский индустриальный колледж",

по направлению 22.00.00 - Лалетина Т.А. ГБПОУ «Енакиевский металлургический техникум», Горошко Л.В. ГБПОУ «Горловский многопрофильный техникум 37», Вечеребина В.Н. ГБПОУ "Донецкий профессионально-педагогический колледж",

по направлению 15.00.00 - Прудченко Н.П. Харцызский технологический колледж (филиал) ФГБОУ ВО «Донецкий национальный технический университет», Энтина И.Н. ГБПОУ "Макеевский транспортно-технологический колледж".

На странице в социальной сети ВК <https://vk.com/clubumo150000180000220000> было объявлено мгновенное открытое голосование за кандидатов.

ПОСТАНОВИЛИ:

Принять информацию об изменениях в нормативно-правовой базе работы УМО в системе СПО к сведению и использованию в работе.

Принять результаты голосования и назначить:

секретарем УМО Шебаница Ю. В. ГБПОУ «Донецкий профессионально-педагогический колледж», принята единогласно – 100% голосов,

заместителем председателя УМО по направлению 15.00.00 Прудченко Н.П. Харцызский технологический колледж (филиал) ФГБОУ ВО «Донецкий национальный технический университет», принята большинством голосов – 85,71% голосов,

заместителем председателя УМО по направлению 22.00.00 Горошко Л.В. ГБПОУ «Горловский многопрофильный техникум 37», принята большинством голосов – 62,5% голосов,

заместителем председателя УМО по направлению 18.00.00 Корзун В.Е ГБПОУ "Донецкий техникум химических технологий и фармации", принята по согласованию при равном количестве голосов со вторым кандидатом – 50% голосов.

Вопрос 3 и 4 СЛУШАЛИ:

Председателя УМО Наливайко С.А. по вопросу отчетности работы РУМО за 2023 год - были рассмотрены заметки на сайте РУМО с итогами по работе учебных заведений согласно установленного в 2023 году плана. Все указанные мероприятия были выполнены дистанционно по согласованию с МОН ДНР и ГБУ ДПО ДРИПО.

Конкурс токарного мастерства был отменен в связи с боевыми действиями в ДНР. Конкурс сварочного мастерства был заменен на участие студентов СПО ДНР в региональном этапе Чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» ДНР, который проходил на базе колледжей Москвы с 19 по 22 апреля. Победителями и

призерами регионального этапа Чемпионата «Профессионалы» по компетенции «Сварочные технологии» стали:

Ких Даниил («Донецкий профессионально-педагогический колледж»);
 Шиенков Иван («Горезский технологический колледж имени А.Г. Стаханова»);
 Ковтунов Алексей («Горловский многопрофильный техникум 37»).

По итогам индивидуальной работы членов РУМО, акцентировано внимание на необходимости ведения активной издательской деятельности педагогов, в особенности тех, кто аттестуется в аттестационной комиссии III уровня Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики.

Для публикации на официальном сайте ГБУ ДПО ДРИПО – <http://www.donripo.com/> существует РАЗДЕЛ Издательская деятельность <http://www.donripo.com/2016-10-30-11-45-27> в котором можно опубликовать свои материалы в трех изданиях:

– Научно-методический журнал «Профессиональное образование: теория, практика, инновации» <http://profobrjour.ru/> ;

– «Сокровищница педагога среднего профессионального образования» <https://pedmanagement.wordpress.com/about/> ;

– Вестник профессионального образования http://donripo.com/index.php?option=com_content&view=article&id=426 .

По вопросу отчетности планирования работы УМО на 2024г. участники из разных учебных заведений системы СПО ДНР предложили разноплановые мероприятия для преподавателей и студентов, после обсуждения и голосования в План работы УМО на 2024 год внести следующие мероприятия:

1) Заочный конкурс профессионального мастерства среди студентов ОО СПО «БУДУЩИЕ АСЫ КОМПЬЮТЕРНОГО 3D-МОДЕЛИРОВАНИЯ-2024»;

2) Открытая конференция-выставка «Научно-техническое творчество молодежи как способ формирования профессиональной компетентности»;

3) Фестиваль творческих работ студентов и педагогических работников «Сделано своими руками – семейный подряд» (приуроченный ко Дню Сварщика и Году семьи в РФ) по компетенции «Сварочные технологии» в дистанционном режиме;

4) Научно-практическая конференция для преподавателей «Передовой опыт практической подготовки студентов в условиях дистанционной формы обучения»;

5) Вебинар на тему: «Инновационные разработки в сфере сварочного производства и материаловедения» (для педагогов)

ПОСТАНОВИЛИ:

План работы УМО в 2023г. считать выполненным удовлетворительно. Замечания и сопроводительную информацию принять к сведению и руководству.

В План работы УМО на 2024 год внести предложенные мероприятия и провести их в рамках работы УМО согласно установленным временным отрезкам. Итоги проведения мероприятий осветить на сайте УМО <https://mashstroy-umo.jimdofree.com> в разделе «Новости» и «Трансляция опыта», сборники материалов по итогам конференций и вебинаров считать электронными изданиями.

Утвердили Порядок организации и проведения конкурса профессионального мастерства среди студентов ОО СПО «БУДУЩИЕ АСЫ КОМПЬЮТЕРНОГО 3D-МОДЕЛИРОВАНИЯ-2024». Конкурс провести в заочном формате с 1 по 25 февраля 2024г.

Вопрос 5 СЛУШАЛИ:

Преподавателя Прудченко Н.П. (ГПОУ «Харьковский технологический техникум» ГОУ ВПО ДонНТУ) с о Порядке организации и проведения открытой конференции-выставки «Научно-техническое творчество молодежи как способ формирования профессиональной компетентности»

ПОСТАНОВИЛИ:

Утвердили Порядок организации и проведения открытой конференции-выставки «Научно-техническое творчество молодежи как способ формирования профессиональной компетентности». Конференцию провести в заочном формате с 1 по 29 апреля 2024г.

Вопрос 6 СЛУШАЛИ:

Председателя УМО Наливайко С.А. О работе сайта УМО <https://mashstroy-umo.jimdofree.com>.

О создании страницы в социальной сети в ВКонтакте для активного взаимодействия участников УМО

ПОСТАНОВИЛИ:

Рекомендовать членам УМО по указанным направлениям вступить в социальную сеть ВК по ссылке <https://vk.com/clubumo150000180000220000> для формирования сообщества УМО.

Считать информацию, размещенную на сайте УМО <https://mashstroy-umo.jimdofree.com> и на странице <https://vk.com/clubumo150000180000220000>, от официального источника и принимать ее как руководство к действию, выполнять указанные там рекомендации.

Письма, полученные через страницу УМО в ВК, почту председателя Наливайко С.А. s.a.nalivayko@vk.com, через почту ГБПОУ «ГКПТ» gmkol@mail.ru считать официальными документами УМО.

Координатор УМО



Николаенко Е.В.

Председатель УМО



Наливайко С. А.

Секретарь УМО



Шебаница Ю. В